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OSNOVNA ŠOLA JURIČEVEGA DREJČKA
Čečovje 24, 2390 Ravne na Koroškem
tel. 02/821 52 40, fax: 02/821 52 41


[bookmark: _GoBack]IZJAVA O DOSTOPNOSTI

Dostopnost
Ta izjava se nanaša na Osnovno šolo Juričevega Drejčka. V skladu z Zakonom o dostopnosti spletišč in mobilnih aplikacij (v nadaljevanju: ZDSMA) želimo spletno stran približati najširšemu krogu uporabnikom.

Izjava o dostopnosti
Ta izjava o dostopnosti se nanaša na spletišče http://www.osjd.si/ 

Zakon o dostopnosti spletišč mobilnih aplikacij (v nadaljevanju: ZDSMA) osnovne šole zavezuje glede vsebine spletišč in mobilnih aplikacij, ki se nanašajo na osnovne informacije o zavodu, informacije o vpisnem postopku in druge upravne informacije, kot so na primer šolski koledar in urniki. Upravne informacije vseh slovenskih osnovnih šol zbrane in objavljene na spletnem mestu resornega ministrstva: https://www.gov.si/teme/o-osnovni-soli/ 
Za zagotavljanje zahtev glede dostopnosti, ki nam jo nalaga zakonodaja, smo na spletišču zagotovili možnost, da uporabniki lahko:
· spremenijo pisavo, 
· povečajo velikost besedil, 
· spremenijo kontrast barv na spletišču, 
· ustavijo premike in uredijo besedilo,
· nastavijo da so vse povezave podčrtane.

Stopnja skladnosti
Spletišče http://www.osjd.si/ je delno skladno z ZDSMA zaradi spodaj navedenih izjav.

Nedostopna vsebina
Primeri nedostopnih  vsebin so:
· skenirani dokumenti v PDF obliki zapisa,
· slike so zaščitene z geslom

Priprava izjave o dostopnosti
· Ta izjava je bila pripravljena 13.11.2020 na podlagi samoocene.
· Izjava je bila nazadnje pregledana istega dne.

Povratne in kontaktne informacije
Obvestilo o morebitnih primerih neskladnosti objav z določili Zakona o dostopnosti spletišč in mobilnih aplikacij in zahteve po posredovanju informacij v dostopni obliki lahko pošljete po navadni ali elektronski pošti na naslov:


	OSNOVNA ŠOLA JURIČEVEGA DREJČKA
Čečovje 24, 2390 RAVNE NA KOROŠKEM

Tel . št. 02 82 15 240 
Mail: os-juricevegad.ra@guest.arnes.si




Odgovor boste prejeli v roku osmih dni od prejema obvestila oziroma prošnje. Če v tem roku ne bomo mogli podati ustreznega odgovora, vam bomo sporočili, kdaj bo odgovor podan in razloge za zakasnitev odgovora.

Izvršilni postopek
V primeru nezadovoljivih odgovorov na katero koli obvestilo ali zahtevo, poslano v skladu z 8. členom Zakona o dostopnosti spletišč in mobilnih aplikacij, lahko podate prijavo inšpektorjem za informacijsko družbo po navadni ali elektronski pošti na naslov:
Uprava Republike Slovenije za informacijsko varnost
MINISTRSTVO ZA JAVNO UPRAVO
Tržaška cesta 21
1000 Ljubljana
· 01 478 47 78
· gp.uiv@gov.si


REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA JAVNO UPRAVO

UPRAVA REPUBLIKE SLOVENIJE
ZA INFORMACIJSKO VARNOST

Tržaška cesta 21
1000 Ljubljana	
12. 10. 2020

Spoštovani, 

prejeli smo vaše obvestilo o zakonski obveznosti glede spletnih objav na vašem spletišču s pozivom o izjasnitvi ali naše spletišče izpolnjuje zahteve iz ZDSMA in standarda SIST EN 301 549 V2.1.2., z dne 5. 11. 2020, številka 382-3/2020-3132-6. Kot izhaja iz dopisa vam pojasnjujemo:

1.	da naše spletišče izpolnjuje zahteve iz ZDSMA in standarda SIST EN 301 549 V2.1.2. 

[bookmark: _Hlk56102387]Zakon o dostopnosti spletišč mobilnih aplikacij (v nadaljevanju: ZDSMA) osnovne šole zavezuje glede vsebine spletišč in mobilnih aplikacij, ki se nanašajo na osnovne informacije o zavodu, informacije o vpisnem postopku in druge upravne informacije, kot so na primer šolski koledar in urniki. 

Glede osnovnih informacij o zavodu, informacij o vpisnem postopku in drugih upravnih informacij, kot so na primer šolski koledar in urniki, smo v skladu z 5. členom ZDSMA dolžni zagotoviti naslednje zahteve glede dostopnosti:
· informacije in uporabniški vmesniki morajo biti uporabnikom predstavljeni na načine, ki jih lahko zaznajo;
· zagotoviti je treba delujoče uporabniške vmesnike in navigacijo;
· informacije, povezane z uporabniškim vmesnikom, in njegovo delovanje morajo biti razumljivi;
· vsebina mora biti dovolj robustna, da jo je mogoče zanesljivo razlagati z različnimi uporabniškimi agenti, tudi s podpornimi tehnologijami, kar pomeni, da imajo uporabniki vedno dostop do vsebine, tudi z naprednimi tehnologijami.

Osnovna šola Juričevega Drejčka ima vzpostavljeno uradno spletno mesto na spletnem naslovu http://www.osjd.si/ . Spletišče gostuje na sistemu ARNES Splet, ki je v svoji osnovi CMS sistem Wordpress. ARNES zagotavlja stalnost in učinkovitost delovanja z vzdrževanjem samega sistema in vključevanjem tistih vtičnikov, za katere presodijo, da so ustrezni in potrebni. 

Vaš dopis smo posredovali tudi na ARNES, kjer odgovarjajo:
“S spodbujanjem vključenosti in dostopnosti lahko vsem omogočimo enake možnosti za razvoj. Pomembno je, da uporabnikom omogočimo zaznavanje, razumevanje, navigacijo in interakcijo s spletom.
 S tem namenom smo na Arnes Splet že v letu 2019 dodali funkcionalnosti na stopnji AA (WCAG 2.0), ki jih lahko uporabljajo osebe z različnimi oblikami oviranosti.
 Z vključenim vtičnikom SOGO dostopnost na vašem spletišču, ki ga gostite na storitvi Arnes Splet, obiskovalcem omogočite, da spletišče prilagodijo svojim potrebam.
Obiskovalci spletišča tako lahko spremenijo pisavo, povečajo črke, spremenijo kontrast barv na spletišču, ustavijo premike in uredijo besedilo tako, da so vse povezave podčrtane.
Po sprejemu ZDSMA je Arnes za storitev Arnes Splet izdelal vtičnik (dodatek) SOGO Dostopnost (https://www.arnes.si/dodane-funkcionalnosti-na-storitvi-arnes-splet/), ki omogoča obiskovalcem spletnih strani, da le-te prilagodijo svojim potrebam.
Obiskovalci spletnih strani tako lahko spremenijo pisavo, povečajo velikost besedil, spremenijo kontrast barv na spletišču, ustavijo premike in uredijo besedilo, tako da bodo vse povezave podčrtane.
Vtičnik SOGO dostopnost omogoča funkcionalnosti na stopnji AA(WCAG 2.0), je skladen s standardom SIST EN 301 549 V1.1.2, ki je zahtevan v ZDSMA.”

Spletno mesto osnovne šole Juričevega Drejčka ki se nahaja na naslovu http://www.osjd.si/, ima vključeno funkcionalnost za osebe z različnimi oblikami oviranosti, ki jo zagotavlja omenjeni vtičnik.

ZDSMA v 2. alineji prvega odstavka 3. člena navaja, da če so informacije v skladu z ZDSMA dostopne prek drugega spletišča ali mobilne aplikacije, jih ni treba zagotavljati na spletišču ali v mobilni aplikaciji osnovne šole. Izjavljamo, da so upravne informacije vseh slovenskih osnovnih šol zbrane in objavljene na spletnem mestu resornega ministrstva - MIZŠ. 

Izjavo o dostopnosti imamo objavljeno na naslovu http://www.osjd.si/varstvo-osebnih-podatkov/izjava-o-dostopnosti/

Izjava o dostopnosti vsebuje:
· pojasnilo o tistih delih vsebine, ki niso dostopni, in o razlogih za takšno nedostopnost, ter navedbo nadomestnih možnosti;
· opis mehanizma za zagotavljanje povratnih informacij iz 8. člena tega zakona in povezavo nanj;
· informacije o inšpekcijskem nadzoru iz 10. člena tega zakona in povezavo na spletno stran pristojnega nadzornega organa.

2.	da vam kot zavezanci po ZDSMA glede prihajajočih obveznosti v zvezi z mobilnimi aplikacijami sporočamo, da ne upravljamo, financiramo ali razvijamo mobilnih aplikacij.

Ravne na Koroškem, 13. 11. 2020 

mag. Vesna Lujinović,
ravnateljica
os-juricevegad.ra@guest.arnes.si, http://osjd.si 
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